

Пластилиновые фантазии

Пластилиновые фантазии — мероприятие, которое прошло на творческой площадке СДК д.Кибирево в д.Воспушка. Работая с пластилином, ребята погрузились в мир творчества и фантазии. Каждый участник смог проявить свои художественные способности, создавая уникальные фигурки и поделки. Это было не только весело, но и полезно для развития мелкой моторики и воображения у детей. Работа с пластилином воодушевила ребят! Легкий и приятный на ощупь, он позволил легко формировать свои идеи и воплощать их в жизнь. Множество ярких и креативных работ порадовали всех участников. В конце нашего мероприятия ребята оформили выставку своих работ. Ребята получили массу положительных эмоций и вдохновения.





